



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 21 Δεκεμβρίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **23η συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **19 Δεκεμβρίου 2020** ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Επικύρωση πρακτικών της 9^{ης} , 9^{ης} συνεχιζόμενης, 10^{ης} , 10^{ης} (1^η συνεχιζόμενη), 10^{ης} (2^η συνεχιζόμενη), 11^{ης} και 12^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση πρακτικών της 9^{ης} , 9^{ης} συνεχιζόμενης, 10^{ης} , 10^{ης} (1^η συνεχιζόμενη), 10^{ης} (2^η συνεχιζόμενη), 11^{ης} και 12^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 201-23/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 17η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2020 της ΠΙΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 17ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2020 της Π.Ι.Ν., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 202-23/2020.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 161-17/2019 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου περί Ορισμού και νομιμοποίηση εκπροσώπων τραπεζικών λογαριασμών και τον ορισμό και νομιμοποίηση νέων εκπροσώπων των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 161-17/2019 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου περί Ορισμού και νομιμοποίηση εκπροσώπων τραπεζικών λογαριασμών και τον ορισμό και νομιμοποίηση νέων εκπροσώπων των τραπεζικών λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 203-23/2020.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση 1ης έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ», ανά Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 1ης έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ», ανά Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 204-23/2020.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση 1ης Έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης Έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 205-23/2020.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Ίδρυση Περιοχής Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (Π.Ο.Α.Υ.) στις περιοχές Αστακός - Μύτικας, Μαραθάκι και Καλάμου - Καστού Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

«Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων έχοντας ως στόχο την αειφόρο ανάπτυξη των νησιών της, αλλά και των θαλάσσιων περιοχών του Ιονίου Πελάγους και έχοντας βασικό προσανατολισμό την τουριστική ανάπτυξη, την προστασία του περιβάλλοντος αλλά και την ανάπτυξη του δευτερογενούς και πρωτογενούς τομέα σαν εξ ίσου ισοδύναμους αναπτυξιακούς πυλώνες δράσεων με σαφείς όμως στόχους και κατευθύνσεις για την στήριξη των τοπικών κοινωνιών και για την γαλάζια οικονομία:

Α. Θεωρεί ότι η προώθηση ενός προτύπου ανάπτυξης που θα διασφαλίζει την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα παραγωγής για τις Ιχθυοκαλλιέργειες που είναι εγκατεστημένες στις Θαλάσσιες περιοχές του Ιονίου, και την αξιοποίηση του συγκριτικού πλεονεκτήματος τους για την λειτουργία τους και την παραγωγή τους, δημιουργεί πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα για τις τοπικές κοινωνίες .

Β. Θεωρεί ότι επιβάλλεται οι υδατοκαλλιεργητικές δραστηριότητες να ενσωματώνονται και να προσαρμόζονται σύμφωνα με τους βασικούς κανόνες για την ορθολογική διαχείριση του χώρου, την προστασία των ευαίσθητων φυσικών πόρων και του τοπίου. Ιδιαίτερα δε, δεν πρέπει να δημιουργούνται συγκρούσεις μεταξύ της Τουριστικής Ανάπτυξης των περιοχών και της λειτουργίας ή εγκατάστασης νέων ιχθυοκαλλιεργητικών μονάδων .

Γ. Θεωρεί ότι οι μονάδες υδατοκαλλιεργειών πρέπει να εκσυγχρονίζονται και να επενδύουν στην εφαρμογή νέων τεχνολογιών και μεθόδων καλλιέργειας και ιδιαίτερα να υποστηρίζουν την παραγωγή προϊόντων τα οποία είναι ασφαλή και υψηλής ποιότητας και ιδιαίτερα να υποστηρίζουν την στροφή προς την βιολογική καλλιέργεια.

Δ. Εκφράζει την αδιαπραγμάτευτη θέση της, ότι οι τοπικές κοινωνίες έχουν πρωταρχικό και κυρίαρχο ρόλο στην εγκατάσταση και λειτουργία παρόμοιων μονάδων και γι' αυτό ζητά την νομοθετική ρύθμιση ώστε οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού να έχουν θεσμοθετημένο ρόλο για την σύμφωνη γνώμη σε κάθε ίδρυση, εγκατάσταση, επέκταση και λειτουργία των ιχθυοπαραγωγικών μονάδων εντός των ΠΑΥ των περιοχών τους. Ιδιαίτερα η έγκριση της λειτουργίας των ΠΟΑΥ πρέπει και επιβάλλεται να έχει την έγκριση των φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σε συνδυασμό με τα όσα προβλέπονται και όσα ισχύουν στο Γενικό Χωροταξικό Σχεδιασμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Ε. Ως αφορά την υπό συζήτηση περιοχή της νήσου Καλάμου συμφωνεί με την εκφρασμένη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδος (απόφαση αριθμ. 183/2020), δηλ. **Την αντίθεση του στην επέκταση ή ίδρυση νέας μονάδας στην ζώνη παραγωγής Π9 (νήσος Κάλαμος).**

Αρ. αποφ. 206-23/2020.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου : «Επέκταση ξενοδοχειακής μονάδας «THE OLIVAR SUITES “, κατηγορίας 5*, συνολικής δυναμικότητας 301 κλινών, σε γήπεδο συνολικού εμβαδού 26.454,45 τ.μ. στη θέση Μεσογγή, Δ.Ε Μελιτειέων Π.Ε Κέρκυρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με φορέα διαχείρισης της εταιρείας ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου : «Επέκταση ξενοδοχειακής μονάδας «THE OLIVAR SUITES “, κατηγορίας 5*, συνολικής δυναμικότητας 301 κλινών, σε γήπεδο συνολικού εμβαδού 26.454,45 τ.μ. στη θέση Μεσογγή, Δ.Ε Μελιτειέων Π.Ε Κέρκυρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με φορέα διαχείρισης της εταιρείας ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε , να γνωμοδοτήσει ΘΕΤΙΚΑ , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 207-23/2020

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Περιβαλλοντικούς όρους του έργου/δραστηριότητα : «Υφιστάμενο Ξενοδοχειακό συγκρότημα 3* αστερών με το διακριτικό τίτλο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – HOTEL SAINT NIKOLAS, δυναμικότητας 135κλινών, σε οικόπεδο εμβαδού 21.557,32 τμ , στη θέση «ΚΑΝΤΙ» Γουβιών, Δ. Κέρκυρας, ιδιοκτησίας της εταιρείας ΜΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΞΕΝ/ΚΗ & ΤΟΥΡ/ΚΗ Α.Ε.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία για τους Περιβαλλοντικούς όρους του έργου/δραστηριότητα : «Υφιστάμενο Ξενοδοχειακό συγκρότημα 3* αστερών με το διακριτικό τίτλο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – HOTEL SAINT NIKOLAS, δυναμικότητας 135κλινών, σε οικόπεδο εμβαδού 21.557,32 τμ , στη θέση «ΚΑΝΤΙ» Γουβιών, Δ. Κέρκυρας, ιδιοκτησίας της εταιρείας ΜΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΞΕΝ/ΚΗ & ΤΟΥΡ/ΚΗ Α.Ε.» , να γνωμοδοτήσει ΘΕΤΙΚΑ , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 208-23/2020

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αποχέτευση Κάτω Κορακιάνας Άγιου Μάρκου, Δ.Ε. Φαιάκων Δ. Κέρκυρας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αποχέτευση Κάτω Κορακιάνας Άγιου Μάρκου, Δ.Ε. Φαιάκων Δ. Κέρκυρας», να γνωμοδοτήσει ΘΕΤΙΚΑ , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 209-23/2020

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Ορισμός υπολόγου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για τον ορισμό υπολόγου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 210-23/2020

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 211-23/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ